

Нелидовские известия

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЕТСЯ
с 30 июля 1932 года
Выходит по средам
и субботам

3 ЯНВАРЯ

1997 ГОДА

ПЯТНИЦА

№ 1

(11042)

Цена -- 1000 руб.

По подписке -- 280 руб.

С РАБОЧЕГО СТОЛА ГЛАВЫ РАЙОНА

О ПРОВЕДЕНИИ ИНВЕНТАРИЗАЦИИ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ В ПРЕДПРИЯТИЯХ ТОРГОВЛИ, ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ НА 30. 12. 96 г.

В связи с принятием Постановления Правительства Российской Федерации от 3 августа 1996 года № 938 "О введении специальной маркировки алкогольной продукции на территории РФ с 1 января 1997 года запрещено на территории РФ производство, а с 1 марта 1997 года реализация и продажа алкогольной продукции, произведенной на территории Российской Федерации, без наличия специальной марки, на основании Постановления Правительства РФ от 31 октября 1996 г. № 1304

ПОСТАНОВЛЯЮ

1. Зав. отделом торговли и услуг населению (Мининой М. П.) провести необходимую организаторскую и разъяснительную работу среди хозяйственных субъектов, осуществляющих реализацию алкогольной продукции.

2. Руководителям предприятий торговли, общественного питания (юридические и физические лица), осуществляющим реализацию алкогольной продукции:

2.1. Провести инвентаризацию алкогольной продукции, произведенной на территории Российской Федерации, по состоянию на 30 декабря 1996 года.

В состав инвентаризационной комиссии включить представителей администра-

ции Нелидовского района, других компетентных представителей на основании удостоверений, выдаваемых администрацией района.

2.2. При проведении инвентаризации использовать формы бухгалтерской отчетности, утвержденные Приказом Министерства финансов РФ от 13.06. 95 г. № 49 "Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств".

2.3. Результаты инвентаризации должны быть отражены в документах бухгалтерской отчетности за месяц, в котором закончена инвентаризация. Инвентаризационная опись товарно-материальных ценностей, бухгалтерская отчетность представляются в Государственную налоговую инспекцию и отдел торговли и услуг населению администрации района.

3. Зам. главы администрации Нелидовского района (Меденков Н. М.) установить действенный контроль за проведением инвентаризации алкогольной продукции на территории Нелидовского района.

4. Данное постановление опубликовать в газете "Нелидовские известия".

В. КОМИССАРОВ,
Глава Нелидовского района.



Сердечно поздравляем с юбилеем дорогую маму, тещу, бабушку

**Зинаиду Яковлевну
МУРАВЬЕВУ.**

Ты потрудились на своем веку немало
И много людям сделала добра.

Так будь же счастлива, родная наша мама,
Здоровья мы тебе желаем и тепла.

Тебе мы очень благодарны за то, что вырастила нас. Здоровья, сил ты не жалела И плакала за нас не раз. Прости детей своих, родная, Мы благодарны все тебе, Что добротой и лаской нас встречая,

Ты забываешь о себе. До старости глубокой и счастливой Ты доживи и правнуков дождись, И оставайся радостной, красивой, Какой бы трудной ни казалась жизнь!

Дети, зять, внуки.

Поздравляем дорогого **Николая Михайловича РОДИОНОВА**

с юбилеем!
Улыбнись веселей — это твой юбилей.
Мы тебя от души поздравляем.
Много солнечных дней и спокойных ночей,
Счастья в жизни, здоровья желаем.

Жена, дети, внуки.

ДЕПУТАТЫ ПРИСТУПИЛИ К РАБОТЕ

27 декабря минувшего года депутаты районного Собрания, избранные 8 декабря, собрались на свою первую сессию. Ее открыл Глава района В. А. Комиссаров. Он сообщил, что 8 декабря в районное Собрание избрано 22 депутата, на сессию пришло 20 депутатов. После избрания секретаря сессии депутатам была предложена следующая повестка дня:

1. Информация территориальной избирательной комиссии об итогах выборов депутатов и Главы Нелидовского района.

2. Об образовании постоянных комиссий районного Собрания депутатов.

3. Об утверждении председателей постоянных комиссий районного Собрания депу-

татов.

4. Об утверждении регламента работы Собрания депутатов района.

Депутаты утвердили данную повестку дня и, кроме того, по предложению депутата М. А. Адаменко внесли дополнительный вопрос — о статусе депутата районного Собрания.

С информацией по первому вопросу повестки дня выступил председатель территориальной избирательной комиссии А. Н. Поскребышев. Его информация была принята к сведению.

Затем Глава района В. А. Комиссаров вручил удостоверения депутатам и поздравил их с избранием в районное Собрание, пожелал здоровья, успехов в депутатской дея-

тельности.

В соответствии со ст. 31 Устава района Собрание депутатов образовало из числа депутатов на срок своих полномочий две постоянные комиссии:

1. по бюджету, налогам и социально-экономическому развитию территории;

2. по местному самоуправлению и охране прав граждан.

На отдельных заседаниях постоянных комиссий председателями их избраны: первой — депутат от избирательного округа № 3 М. А. Адаменко, второй — депутат от избирательного округа № 15 Воробьев А. Н.

Депутаты рассмотрели

проект регламента Собрания депутатов района и приняли его в первом чтении.

По дополнительному вопросу повестки дня депутаты заслушали сообщение депутата М. А. Адаменко. Решено вопрос о статусе депутата предварительно рассмотреть в постоянных комиссиях, а затем вынести его на сессию районного Собрания.

По всем обсужденным вопросам депутаты приняли решения.

В заключение на сессии выступил Глава района В. А. Комиссаров. Он проинформировал о социально-экономическом положении в городе и районе, ответил на вопросы, поздравил собравшихся с наступающим Новым годом.



"НЕЛИДОВСКИЕ ИЗВЕСТИЯ" И ЖУРНАЛИСТЫ ГАЗЕТЫ ПОЛУЧАЮТ НАГРАДЫ

Жюри рассмотрело итоги конкурса на лучшие публикации в региональных (краевых, областных, районных и многоотраслевых) газетах, освещающие проблемы, деятельность и значение заповедников, национальных парков и других охраняемых территорий. Конкурс проводился в рамках программы WWF (Всемирного фонда дикой природы) Эколого-просветительским центром "Заповедники" при участии "Комсомольской правды". Рассмотрено около 700 публикаций, полученных более чем из 80 газет России.

По условиям конкурса

первая премия в сумме 2,5 миллиона рублей присуждена Валентину Николаевичу Штубову, автору лирического повествования "И вновь я заповедник посетил..." о становлении и жизни Центрально-Лесного заповедника. Повествование опубликовано в газете "Нелидовские известия" (Тверская область).

Редакция газеты "Нелидовские известия" отмечена памятным подарком — книгой В. Пескова "Алиса больше, чем вы думаете" с памятной надписью автора.

Подведены итоги Российского конкурса на лучшую журналистскую работу об истории Международного движения Красного Креста и Красного Полумесяца и различных аспектах современной деятельности Российского Общества Красного Креста. Международной Федерации Обществ Красного Креста и Красного Полумесяца и Международного Комитета Красного Креста. "Нелидовские известия" награждены Почетной грамотой Центрального комитета Рос-

сийского общества Красного Креста, Союза журналистов России, Союза журналистов Москвы, а также памятным сувениром. Корреспондент газеты Л. Кузнецова награждена такой же Почетной грамотой и поощрена денежной премией.

ОТСТАВКА В. И. БЕЛОВА

Президент Российской Федерации Б. Н. Ельцин принял отставку своего полномочного представителя в Тверской области Виктора Ивановича Белова. 20 декабря 1996 года подписан Указ президента об освобождении В. И. Белова от его обязанностей по личной просьбе.

БЛАГОДАРНОСТЬ Н. Н. СИНЯГИНУ

Губернатор Тверской области В. И. Платов объявил благодарность Синягину Н. Н. за добросовестный труд в системе органов исполнительной власти в должности главы администрации города Нелидово и Не-



ПЕРЕМЕН ТРЕБУЮТ НАШИ СЕРДЦА!

Накануне Нового года в клубе "САМИ" состоялся вечер памяти Виктора Цоя. И хотя наши сердца и требуют перемен, но этот вечер вернул юнкоров скорее в прошлое. Как в старые добрые времена, играли на гитарах почти забытые и всё же такие любимые песни Сергея Самарина, Алексея Уткина, Михаила Цветкова.

Также на наш огонек заглянули и новые восходящие звезды, прекрасные гитаристы Гера Пиндик, Гриша Нестеров, Шурик Ковалев, Стас Белохвостов. Так что и новенького было полно. Действительно, потрясающий вечер! Что может быть лучше горячей свечи, старых и новых друзей, песен Цоя и под гитару. Пожалуй, стоит ради этого жить!

ЭЛЕН.

Р. С. И уже совсем в последние дни с юнкорами "У свечи" встретились педагоги Ю. А. Савостьянов и священник церкви иконы Балькинской Божией Матери отец Константин. Состоялись содержательные беседы о жизни, духовности, нравственности.



КОММЕНТАРИИ К ИТОВОМУ СТАТИСТИЧЕСКОМУ БЮЛЛЕТЕНЮ

ЗЕМЛЯ БЫЛА Б ШЕДРЕЙ, ЕСЛИ Б ЕЕ КОРМИЛИ

На основании обобщенных данных бюллетеня городского отдела статистики "О валовом сборе и урожайности сельскохозяйственных культур в хозяйствах Нелидовского района за 1992—1996 годы" можно сделать заключение, что тенденция к уменьшению посевных площадей в целом по району прекратилась. Так, в 1992 году зерновые культуры были посеяны на 5727 га, в 1993 г. — на 4949 га, в 1994 г. — на 3762 га, в 1995 г. — на 3618 га, в 1996 г. — на 3650 га. Причем, в 1996 году сельхозкооперативы "Высоковский", "Батурицкий", "Смолинковский", колхозы "Селянский" и "Пролетарий" увеличили площади под зерновыми культурами по сравнению с показателями предыдущего года соответственно: на 17, 14, 10, 9 и 32 процента. Напротив, уменьшили за последний год посевные площади под зерновыми культурами сельхозкооперативы "Монинский" — на 8%, "Земцовский" — на 24,2%, совхоз "Нелидовский" — на 36,2%.

Теперь об урожае. В 1992 году валовой сбор зерна составил 5794,4 тонны, в 1993 г. — 4327,5 т, в 1994 г. — 3632,6 т, в 1995 г. —

2977,6 т, а в 1996 г. — 3918,8 тонны, что составляет, по отношению к показателю предыдущего года, 132 процента. Валовой сбор зерна оказался выше во всех хозяйствах, за исключением совхоза "Нелидовский", где он составил 86,1% к уровню предыдущего года.

А что касается урожайности зерновых, то она во всех хозяйствах, без исключения, оказалась выше, чем в 1995 году. Больше всех в районе — 12,6 центнера зерна с гектара — намолотил сельхозкооператив "Монинский". Среднерайонный показатель урожайности — 10,7 центнера с гектара. Для сравнения: в 1992 году урожайность зерновых была 10,1 ц с га, в 1993 г. — 8,7 ц с га, в 1994 г. — 9,7 ц с га, в 1995 г. — 8,2 ц с га.

В ушедшем году урожайность оказалась несколько выше, чем в предшествующие годы, лишь благодаря созданному ранее естественному плодородию почвы, благоприятным погодным условиям и соблюдению правил агротехники.

Земля могла быть гораздо щедрее на урожай, если бы в почву вносились удобрения. Но, к сожалению, у хозяйств на это нет средств.

Городской отдел статистики.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность коллективу ОАО "Завод станочных нормалей", лично директору Ле-

пешенко А. В., Маркиш Н. А., Сотченкову В. К., Фильченкову А. В., АО "Завод пластмасс", близким, друзьям, всем, кто принимал участие в организации похорон наше-

го дорогого и любимого, дорогого, заботливого сына, мужа, отца **ВЕНКОВА Михаила Александровича.**

Семья Венковых, Верных.

Выражаем сердечную благодарность коллективам Нелидовского лесхоза и леспромхоза, шахты "Нелидовская", родным, друзьям за помощь, сочувствие и под-

держку в минуты скорби по поводу смерти нашей дорогой мамы и бабушки **ЗРЕЛИНОЙ Марии Ефремовны.**

Дроздовы.

